Казанский правозащитный центр считает, что бригада «скорой помощи», которая прибыла в отдел полиции «Дальний» за сутки до трагедии, должна разделить вместе с полицейскими ответственность за гибель Сергея Назарова.

Правозащитники считают, что расследование уголовного дела по факту гибели 52-летнего мужчины в отделе полиции "Дальний" превратится в кампанейщину: не будут установлены все обстоятельства преступления и не будут индивидуализированы действия каждого из фигурантов дела.

По данным правозащитников, "скорая помощь" дважды приезжала в отдел полиции "Дальний", поскольку задержанный Сергей Назаров жаловался на острые боли. Медики, имея все показания для госпитализации мужчины, не стали этого делать по указанию руководства отдела полиции. Они ограничились обезболивающим уколом, передаёт.

"Таким образом, врачи нарушили свои должностные инструкции, в их действиях имеются признаки уголовно наказуемого деяния, - говорит руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов. - На протяжении длительного времени Назаров оставался без экстренной медицинской помощи, и потому следует вести речь об уголовной ответственности врачей, выезжавших в отдел полиции "Дальний. К сожалению, практика, когда врачи не госпитализируют больных, находящихся в полиции, очень распространена, мы не раз с ней сталкивались. Мы считаем, что врачи должны разделить вместе с полицейскими ответственность за смерть Сергея Назарова".